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Всероссийская олпмпиада школьников.
fi|кольный этап. 5 - б классы

2822-2а23 учебный год
Врем.я выполненuя заdанuй - б0 лаuнуm.

Задаrrие l. Подчеркните слOва, в которых количество звуков и букв соRпадает:

Buplq моя. съёмка, ясный. q9_уц пес}lя, ел}, пьшь. Ялта, *Ч:

Зu+щуч 2. В каких словах ударение падает на первый слог?
А{Кв-о,#- *----l

Б) сорит
В) досуг
Г) удить

1Л)lревко

ёт

Lг

r.г

LГ

1г

Задание 3. Выберите верные суждения о слове <бедностьi>.

А) lf| Слово кбедность)) имеет в русском языке значенLIе: отсутствие средств к
существован!Iю. (Меня порilзила крайняя беднооть островитян. )

Б) ['] Бедность - это недостаток в чём--цибо (бедность природы; бедность языка). Это прямое
значение слова.

В) Р.] Белность - это чбожество, Ееприглядность (бедность обстановки).

Ц t ] Значение слова <бедность) в настоящее время связано со значением слOва <беда>

(несчастье, горе).

Д) [ ] По составу слово <бедность) можно разобрать так: бедн- - корень, -ость суффикс.

Задание 4. В каком ряду во всех словах прогryщена безударная гласна4 проверяемаl[

}z-{аРеНИеМ?
А) обозн...чение. задр.,.жать, обл...котиться
Б) пог...сить. сбл..,жаясь. прил...}кение
в)
г)

г...мнастика_ к. рмить, ед...ница

Задание 5. Какое слово неправильно разобрано по составу? Исправьте.
осЕн-н-иЙ, оьъ-вдин-ит, лип-ов-ыЙ, пЕрЕ-ход, ус-мЕш-кА

...реть, покр. стеть

ответ:

Заlан,lе б. Расставьте учения р 
следурщих словах.р l t

Алфавит. партер. средства- шофер. поло}кил] красивее, документ. килоь,lетр,
i_+

случаи" хозяева.

|Г

Задапие 7. Сос,гавь и запиши слово, используя спедуюrцие подсказки:
Слово имеет такой яtе корень, как и в слове сказка, суффикс такой }ке, как и в
извозчик, шриставка такая же, как и в сJIове расход.
Отьет: мlд4d,lъ,ьл4#,d,7
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Задание 8. Что означает выражение (спчстя рукавa)), что вы зЕаете о его проиgхождении. 4alАответ:

За_]анltе 9. Напишите кратко, LlTо значат выделенные жирньтм ruрифтошr

c.loBa из рчсских былин <Илья Муроп,rеч и Соловей-разбойник> (примеры 1, 2)
t.t <iСадко> (rrримеры 3,4)"
1) L{з того JIи то из города из Мурома,
Из того села да Карачарова
Выезжал удаленький дородный добрый молодец.
2) Прямоез}кая дорожка закоподела.
Зако;rодела дорожка, замуравела.
З) Тут кушцы новогородские
Отдали по три лавки товара красного.
4) У меня ль золота казна не тощится...
ответ:

Задаяие 10. Анаграм перестановка букв в слове. создающая новое c.jloBo (например,

роман 
- 

норма). Составьте на основе пяти даЕных слов пять }Iовых.
Алрес. Волос. Майка. Сосна. Апельсин.
ответ

Задание 11. В одном африканскOм племени живет семъя из четцрех человек. Мать зовут
Бере-рубо-торо-дак (темньй цветок без запаха), отца - Кобо-рудо-д{р (большая золеная
гора). Старшему сыну родители дали имr[ Дак -рубу-пеле (запах цветочного поrш)

р.Г

бг

означает имя мпадшего "'"rГ
ответ:

ý{


